



## **Председатель СК России поручил представить доклад по уголовному делу о ДТП в Москве, в котором погибли многодетные родители**



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о дорожно-транспортном происшествии в столице, в котором погибли многодетные родители. Сообщается, что виновником аварии стал 19-летний водитель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения и ранее совершивший многочисленные нарушения правил дорожного движения. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по г. Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе расследования. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

02 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1879541>